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Sinteza lucrării 

Pe parcursul cercetării doctorale am abordat un subiect de mare complexitate, cel referitor la 

urgența și profunzimea reformelor care ar trebui operate la nivelul marilor organizații 

internaționale. Demersul meu analitic s-a focalizat prioritar către explicarea măsurii în care, prin 

operarea unor reforme în ce privește mecanismele funcționale ale organizațiilor internaționale,  

se poate ajunge la o mai bună soluționare a diferendelor, abordând echilibrat atât planul global 

cât și pe cel regional.  

Teza este structurată pe 4 capitole după cum urmează:  

În Capitolul 1, intitulat Rolul organizațiilor internaționale în tabloul geopolitic și economic 

actual este radiografiat stadiul de cunoaștere în arealul științific abordat, clarificând conceptele 

care contribuie la înțelegerea și descrierea stărilor conflictuale; capitolul cuprinde și o descriere a 

mecanismelor de soluționare a conflictelor operaționale la nivelul organizațiilor internaționale 

selectate pentru a fi analizate. 

În Capitolul 2, intitulat Analiza procesului de reformă a instituțiilor internaționale, sunt 

prezentate rezultatele analizei cu privire la principalele direcții de reformă ale organizațiilor 

internaționale, insistându-se asupra rolului acestora în soluționarea pașnică a conflictelor.  Tot în 

acest capitol sunt analizate diversele poziții ale diferitelor state/grupări de state referitor la 

reforma organizațiilor internaționale cu rol în soluționarea pașnică a conflictelor.  

În Capitolul 3, intitulat Efectele reformei instituțiilor internaționale asupra economiei 

mondiale, am sintetizat principalele efecte ale proceselor de reformă operate la nivelul 

instituțiilor internaționale implicate în soluționarea pașnică a conflictelor asupra economiei 

mondiale.  

În Capitolul 4, intitulat Indicatorii folosiți pentru cuantificarea efectelor reformei 

instituțiilor internaționale implicate în soluționarea pașnică a conflictelor sunt prezentați 

indicatorii folosiți pentru cuantificarea efectelor reformei instituțiilor internaționale implicate în 

soluționarea  pașnică a conflictelor, cei mai relevanți fiind cei care sintetizează evoluțiile în 

domeniul competitivității economice și în analiza fluxurilor comerciale la nivel mondial și 

regional.  

Această cercetare are un grad ridicat de actualitate deoarece informațiile, metodele de 

cercetare, analizele efectuate și concluziile evidențiază riscurile prezente în mediul economic 

internațional și impactul acestora asupra economiei mondiale, asupra funcționării instituțiilor 

internaționale și, într-un plan mai larg, asupra ordinii internaționale.  


